

• Познакомимся?!

Мечты сбываются!

Газета «Здравствуйте, люди!» существует почти десять лет. С самого начала выхода в печать и по сей день на одной из страниц издания появилась замечательная колонка, помогающая людям избавиться от одной удручающей, но, к сожалению, очень актуальной проблемы – бремени одиночества.

В рубрике «Познакомимся?!» размещены объявления людей, которые хотят найти свою вторую половинку, друзей, товарищей, единомышленников... Хотят общения, самых элементарных человеческих чувств, без которых трудно прожить любому человеку, – это любовь и дружба. Именно для этого, мужчины и женщины, молодые люди пишут о себе, оставляют свои координаты в надежде избавиться от угнетающего их одиночества... Запускаются терпением и ждут писем, ждут звонков.



Хочу познакомиться с девушкой 25-27 лет для серьезных отношений. О себе: 26 лет, инвалид 3-й гр. по общему заболеванию, без в/п, работаю штукатуром-маляром, живу в Балахне, увлекаюсь спортом, люблю работать в саду.
Тел. 8-904-780-07-62, Дмитрий.

Создам семью с женщиной-инвалидом, средней или полной, до 58 лет без вредных привычек.

Мне 60 лет, инвалид, делаю зарядку, закаляюсь водой, не курю, не пью, пишу стихи. Обращаюсь лучше письменно, т.к. меня можно не застать дома. Соседей моих не слушать. Они меня ругают, а пьяниц хвалят.
603016, Нижний Новгород, ул. Лескова, 3 – 57.

Евгений Тришакин.

Добрый день! Я – Алексей Шувалов, 25 лет. Ищу девушку. Желательно из Нижнего. От 16 до 23 лет.

Звоните: 8-904-051-64-80

Здравствуйте, незнакомки от 20 до 31 лет. Вредных привычек нет? Тогда можно познакомиться. Мне 28 лет, подробности при общении. Звоните, жду.
Мой тел. (831-96)-4-33-16 или 8-910-136-85-14

Молодой человек 25 лет, инвалид 3-й группы (ДЦП). Без вредных привычек, работает, жилье есть (частный дом в деревне Н.Ликеево Кстовского района), живет с родителями. Ищет спутницу жизни 23-28 лет, желательна проживающую поблизости. Подробности при знакомстве.

Адрес: 607676, Нижегородская обл., Кстовский район, д. Н. Ликеево, ул. Глебова, 14.
Тел.: 8-920-033-57-48, 8-920-034-38-17, Александр Суриков.

Как подтверждение всему вышеизложенному, хотелось бы привести в пример письмо нашей читательницы, которая, набравшись терпения и сил, все же обрела счастье и нашла человека, который теперь является неот-

ъемлемой частью ее жизни:
«Меня зовут Александра, мне 32 года. До двадцати пяти лет я не знала никаких проблем, была обычной девушкой: гуляла, развлекалась, влюблялась, наслаждалась общением с друзьями и т.д. Но, волей судьбы, все это рухнуло в один миг. Попала в автокатастрофу и потеряла способность ходить самостоятельно. Врачи поставили приводящий меня в ужас диагноз – быть прикованной к инвалидному креслу. Вся моя прежняя жизнь начала казаться мне чем-то фантастическим, нереальным, мне открывалась только одна, убивающая меня перспектива – быть инвалидом до конца своих дней. Я потеряла смысл жизни, считала свое существование никчемным, а себя абсолютно не нужной обществу, ущербной. Очень долгий период времени я пребывала в этом состоянии, не могла до конца осознать то, что со мной происходит. Мои близкие, как могли, пытались доказать мне, что жизнь не закончена и при желании даже инвалидное кресло, которое стало частью моей жизни, не помеха осуществлять мечты. Конечно, тогда для меня эти слова были пустыми

утешениями людей, которые не способны понять меня, ведь они имеют возможность самостоятельно передвигаться: пойти в магазин, на прогулку в парк и т.д. Я заставила себя попрощаться со своей заветной мечтой – обзавестись семьей, полюбить мужчину, испытать простое женское счастье. Когда вконец отчаялась и потеряла всякую надежду, мне в руки случайно попала ваша газета. Прочитав ее, я дошла до раздела, где люди оставляли заметки о себе с номерами телефонов, для того, чтобы познакомиться, преследуя самые разнообразные цели: кто-то просто хотел пообщаться, кто-то узнать новых людей, схожих со своими интересами, а кто-то желал найти человека, чтобы создать с ним семью. Я сразу отнесла себя к последним и написала свое объявление, в котором подробно изложила то, чего я хочу, и вкратце о себе, оставив номер мобильного телефона. Долгое время не получала никаких звонков и сообщений, и уже начала думать, что действительно нужно смиряться с уже обычным состоянием моей жизни – одиночеством, как вдруг зазвонил мой телефон и на экране я увидела совершенно незнакомый мне номер телефона. Взяв трубку, услышала приятный мужской голос, который сразу поведал мне причину звонка – желание познакомиться. Мужчина представился тридцатилетним Владимиром, который после болезни начал терять зрение и теперь является инвалидом. Долгое время мы просто созванивались: общались, разговаривали на самые разные темы, делились сокровенным, и с каждым новым днем я понимала, что он становится по-настоящему близким

мне человеком. В один прекрасный день мы нашли возможность встретиться и провели чудесный вечер вместе, и на все это время, пока я была с ним рядом, напрочь забыла о том, что я ограничена в своих способностях, что я инвалид. Встречи начали повторяться, и я ощутила себя счастливым, полноценным в плане чувств и отношений человеком, а самое главное – нужной кому-то. Владимир испытывал подобные чувства, и мы решили связать наши жизни в одну. Мы начали жить вместе, как настоящая семья, как самые обычные любящие друг друга мужчина и женщина. Долгий период времени я не могла поверить в свое счастье, но теперь, когда каждое утро просыпаюсь и вижу лицо своего любимого человека, когда ощущаю на себе тепло его ласковых рук, слышу заботливый голос, понимаю, что все это на самом деле происходит со мной. Все это – моя новая, счастливая жизнь. Я поняла, что мои близкие на самом деле были правы, ничто в этой жизни не может помешать осуществить наши заветные мечты, то, чего мы на самом деле желаем всем сердцем и душой, даже ненавистное мной инвалидное кресло, на котором, как я думала, закончилась моя жизнь.»

Пишите письма, оставляйте свои адреса, номера телефонов, информацию о себе, и вы обязательно найдете друга, товарища, близкого человека. Пусть не сразу, пусть вам придется ждать, терпеть, страдать, но рано или поздно в вашей жизни все сложится так, что вы почувствуете себя по-настоящему счастливыми...
Подготовила Эрна САНЯН

«Венец» Дятловых гор

Тип базара...
Небольшой посёлок на новом месте
Любимое место прогулок нижегородцев
Три аршина или «косые» 2,133 метра
Ярилина гора
Место главной сборки «Газели»
Место в театре
Церковный чин
Запись актов гражданского состояния

Военный предводитель Нижегородского ополчения
Скульптор Виктор...
Врач, просвечивающий внутренности
Заведение с танцами
«Под крышей дома твоего...»
Благотворитель
Толпа
«Зеленое» движение
Первый выход, первая книга...
Родной брат рынка

Торжище

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД «Нижнему – 789!»

По горизонтали: Бульвар, Пушкин, Отрада, Минин, Гребёнки, рентгенолог, варяге, Чкалов, Кремль, рынок, мещанат, Дмитриев, пропит, базар, ложа, льяк, Ярмака, зарс, Нестеров, шок, Откос, конвейер, лебют, Горский, черпак, сажень, орда, Минин, Гребёнки, рентгенолог, варяге, Чкалов, Кремль, рынок, мещанат, Дмитриев, пропит, базар, ложа, льяк.

По вертикали: выселки, пожар, запись, акт, гражданское, состояние, место, в, театре, церковный, чин, место, главной, сборки, «Газели», любимое, место, прогулок, нижегородцев, небольшой, посёлок, на, новом, месте, тип, базара, «под, крышей, дома, твоего...», заведение, с, танцами, врач, просвечивающий, внутренности, скульптор, Виктор, ярилина, гора, три, аршина, или, «косые», 2,133, метра, место, в, главной, сборки, «Газели», место, в, театре, церковный, чин, запись, актов, гражданского, состояния, родной, брат, рынка, первый, выход, первая, книга...

УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство социальной политики Нижегородской области,
Нижегородская областная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, комн. 216
Тел./факс (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС 18-3657 от 28 ноября 2007 г.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.
Подписной индекс 31167

Здравствуйте, ЛЮДИ!
НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА
Главный редактор: Владимир ДОЛГОВ
Отпечатано в ООО «Печать НН»
Цена свободная.
Заказ Тираж 5400